

Young Ambassadors Forum, la Mușat & Asociații. 35 de tineri din mai multe țări explorează problematica dreptului internațional umanitar și a advocacy-ului



Casa de avocatura Mușat & Asociații s-a alăturat proiectului *Young Ambassadors Forum* (YAF), aflat sub egida Ministerului Afacerilor Externe. Proiectul se bucură de sprijinul comunității internaționale: UNICEF, UNHCR, The Fund for Peace - Washington DC (FFP), Red Cross, Organizația Internațională pentru Migrație (OIM), British Council și American Council.

Evenimentul din acest an se desfășoară în perioada 20-25 mai 2019.

Deschiderea evenimentului va avea loc în data de 20 mai 2019 în cadrul Ministerului Afacerilor Externe, instituție publică sub patronajul careia se afla YAF. Pe parcursul întregii săptămâni, evenimentul se va desfășura în cadrul Casei de Avocatura [Mușat & Asociații](#).

Ediția de anul acesta, intitulată “*Defending and being defended in the 21st century: Freedom as the supremacy of human rights*”, oferă ocazia unui grup format din 35 de tineri din România, SUA, Germania, Bulgaria, Marea Britanie, Franța, Albania, Bosnia și Herțegovina să exploreze problematica dreptului internațional umanitar și a advocacy-ului.

Cei 35 de tineri incluși în proiect au posibilitatea de a interacționa, într-un cadru special, cu invitații de renume prezenți la eveniment.

Young Ambassadors Forum urmărește dezvoltarea noilor generații și aducerea lor într-un cadru internațional care să le permită să afle direct de la experți precum *Jean Philip Antolin* - Ofițer Reprezentativ OIM la Geneva, *Mircea Mocanu* - Șef de misiune OIM România, *Pieter Bult* - UNICEF România, *Charles Fiertz* - The Found for Peace Whashington D.C probleme importante de pe scena relațiilor internaționale. Alături de profesioniștii prezenți la eveniment, tinerii vor dezbate aceste teme și vor încerca să genereze posibile soluții.

Evenimentul oferă un context multilateral de dezvoltare pentru cei pasionați de diplomație, drept internațional umanitar, relații internaționale și advocacy, dar și pentru cei care doresc să transforme aceste direcții de activitate în planuri de carieră.

Pe parcursul celor șase zile vor avea loc o serie de activități: conferințe, ateliere de lucru, simulări, seri de socializare sau vizite de studiu.

Simona Anton - *Managing Associate* din cadrul *Mușat & Asociații*, va participa în calitate de speaker în cadrul conferinței “*Human Right: a common value and a joint effort*” alături de **Elizabeth C. Mithani** - Political Officer

în cadrul Ambasadei Statelor Unite ale Americii în România, **E.S. Davor Vidiš** - Ambasadorul Republicii Croatia la Bucuresti, **Arthur den Hartog** - Deputy Head of Mission al Ambasadei Olandei la București, etc.

De asemenea, în cadrul programului, grupul de tineri vor fi oaspeții Alteței Sale Regale, Principele Radu al României la Palatul Elisabeta.